
Пеллетный бункер S1200L
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Пеллетный бункер S820L
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Фурнитура для модели S1200L:
Винт М5х40 - 24 шт.1.
Винт М5х30 - 50 шт.2.
Шайба М5 - 74 шт.3.
Гайка М5 -74 шт.4.
Цепочка - 2м.5.

*Детали позиции 11 имеются в наличии 
только в модели бункера S1200L

Фурнитура для модели S820L:
Винт М5х40 - 16 шт.1.
Винт М5х30 - 45 шт.2.
Шайба М5 - 61 шт.3.
Гайка М5 -61 шт.4.
Цепочка - 2м.5.
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Винт М5х50

Шайба М5

Шайба М5

Гайка М5

Детали 3   соединить с 
деталями 1  и 2  с помощью 
винтов М5х40 и гаек с шайбами.

Оставшуюся стенку 3  и 
прилегающие к ней ножки 
1  и 2  соединить с 
имеющейся конструкцией 
А на  винты и гайки с 
шайбами. Совместно с 
последней стенкой на 
верхние винты также 
должны быть 
установлены крючки 4  
и 5  для цепочки.
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Соединить деталь 6  с деталями 
7  и 8 . К созданной конструкции 
прикрепить детали 9  и 10 . Все 
соединения выполняются на винт 
М5х30 и гайку с шайбами.

Перевернуть ранее собранную конструкцию Б, 
установить на нее сверху конструкцию А, 
после чего соединить их между собой при 
помощи винтов М5х30 и гаек с шайбами. 
ВАЖНО! Конструкция А должна быть 
установлена таким образом, чтобы крючки 4  
и 5  на конструкции Б и детали 9  и 10  
конструкции А были обращены в одну сторону.
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ВНИМАНИЕ!!! Бункер предназначен ТОЛЬКО для хранения 
пеллет или агро-пеллет.

Перегородки фиксируются на ножках 
при помощи винтов М5х40 и гаек с 
шайбами. (Только в модели S1200L).
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